# 【一线采访】医院误诊又封院 上海一老人死亡 | 上海疫情 | 防 疫 | 大爆发

**epochtimes.com**/gb/22/3/29/n13680719.htm



上海疫情持续扩大,虽然没全封城,但民众不可以外出,变相封城。图为2022年3月23日,上 海民众在一个住宅区排队等候COVID-19冠状病毒检测。(Hector Retamal/AFP)

更新 2022-03-29 11:53 PM 人气 5115

标签: 上海疫情, 封院, 防疫, 医院, 老人死亡, 大爆发, 核酸检查, 【一线采访】

【大纪元2022年03月29日讯】(大纪元记者高邈、洪宁采访报导)上海3月开始疫情大爆发, 从封控走向部分封城,很多医院封闭停诊。浦东新区74岁老妇张似苓22日凌晨突发急症入 院,于23日医院停诊封闭当天下午不幸身亡。家属质疑张似苓死亡系上海浦南医院误诊并错过 了最佳救治时机。

## 发急症腹痛被送发热门诊

戚国镛网上发表的公开信说,他的老伴张似苓74岁,于22日凌晨突然肚子剧痛,用救护车送 到上海浦南医院发热门诊(疫情期间只能送浦南医院的发热门诊),经验血和CT检查后,诊 断为胰腺炎,医生给他妻子开了头孢和氧氟沙新及止痛针打点滴,但止痛无效,他妻子痛不欲 生。

22日上午8点,医生交接班,两位主治医师仍按照胰腺炎,给他妻子注射了杜冷丁,但杜冷丁也止痛无效,病人此时已被折磨得"精疲力尽"。

戚国镛28日向大纪元表示,到22日上午11时许,医生还告诉他和女儿,他妻子只是"轻度胰腺炎,没什么大问题",因此在女儿的建议下他回家休息,以养精蓄锐,之后替换儿女陪护。

但女儿跟他说,他走之后(11点左右),到下午4点钟,他妻子在发热门诊里一直喊痛,但找不到医生,护士呼叫医生未有回应,疫情期间病房又都是封闭的,他女儿没办法出病房找医护。

直到下午4点多他女儿看见一个穿白大褂的人进来,就拖住他,一看是发热门诊的主任医生。

"这名主任看了我老伴的情况之后,感觉不妙,当即组织内外科会诊,又做了CT,才发现老伴肠子里已经堵塞了,怀疑是肠梗阻,然后内科医师马上插胃管引流,并把病人从发热门诊转入外科病房准备手术,但又因老伴出现哮喘及其它败血症状,不能手术,然后转入重症监护室,这时医院才通知我们家属病危。"

# 忍巨痛五小时无人理身亡

戚国镛说:"刚入院时,我的亲属都安慰我说,不用担心,人都在医院里面了,不会有问题的。"没想到"23号早上,医院给我来电话说,病人昏迷,情况非常不好,可能过不了今天了"。

"我马上就赶过去,但因医院已被封闭,无法进去,结果到23号下午,医院又电话通知我们, 我老伴于下午5点37分因各种指数下降,引起败血症不治身亡。"

戚国镛说,从凌晨进医院都是按胰腺炎在治疗,直到下午主任医师发现患者病况才引起重视, 但为时已晚,轻症已变重症了,失去了抢救的黄金时机。

"我老婆就这样活生生送命了",戚国镛说,"我现在很悲痛,老婆平时身体挺好的,每天游 泳。"

"我周围的邻居都觉得奇怪了,平时看到人都是很健康的,怎么会马上走掉呢?老伴也从来没得过胰腺炎,而且出事的当天晚上,她跟我吃的东西都是一样的,我们吃东西都是很干净的。"

戚国镛表示,事发后,医院至今没有联系过家属,他打电话致医务科,医务科则说现在有疫情,有些医护关在医院里,有些在外面,还没开始上班。

并且,医院到现在也没有给家属开死亡证明,张似苓的尸体也因疫情至今仍停放在医院的太平间里,不能办理后事。

大纪元记者29日下午致电上海浦南医院总机转医务科,电话无人接听。

记者查询"上海本地宝"发布的"上海医院停诊复诊通知最新(持续更新)"可见,浦南医院于3月23日起停诊,26日起复诊。张似苓于23日停诊的当天下午死亡。

#### 上海医院停诊及复诊最新消息

(更新时间: 2022年3月29日)

医疗机构	停诊时间	复诊时间	公告
上海奉城医院	3月26日 起		点击查看
上海市第十人民医院延长 中路院区	3月23日		点击查看
浦南医院	3月23日	3月26日起	

上海浦南医院停诊信息。 (网络截图)

### 医界朋友:错过黄金抢救时机

"我现在想向医院讨个说法,究竟是什么原因死的。"戚国镛说。

戚国镛通过医界的一位熟人也确认,这种情况应该是医院错过了黄金抢救时机。戚国镛说:"如果你医生没有能力救治的话,要赶快向主任汇报呀",并且"22日11点到4点左右,约五个小时的时间,病房里都没有医生,这是说不过去的"。

"如果当时医生就告诉我情况不好,我绝对不会离开的。"戚国镛说。

戚国镛一位上海浦东新区的好友也向记者表示,"戚国镛的妻子就是个肚子疼,就在医院死了。而且家属还不能在医院里,然后医院只是打个电话告诉家属,人死了,家属受不了的呀, 之前在家还好好的,到医院里第二天晚上就走掉了,让家属很悲哀。"

戚国镛的朋友还表示,"上海现在这种情况跟当初武汉医院死人是一样的了。"

两年前新冠肺炎(中共病毒)在武汉首次大爆发,因当局隐瞒疫情,造成大量市民感染丧命, 火葬场昼夜加班,焚尸不停,至今提起,令人不寒而栗。

大纪元2020年4月曾报导,武汉市黄陂区杨琴(化名)的丈夫因糖尿病等慢性病,于当年1月 10日到武汉中心医院治疗,医院以病情复杂为由收进监护室,继而又转入普通病房,期间,杨 琴丈夫开始发高烧,数日不退,医生也只说是普通肺炎,不是新冠肺炎,未给予及时有效治 疗。 然而,杨琴丈夫的病情越来越重,因身体疼痛不停地喊叫,医生将他的手脚绑在床上,整整捆了三天。杨琴说,丈夫就这样一直喊着难受,直到1月25日痛苦地死去。杨女士难过地说,死亡证明书上写的是"重症肺炎",他认为丈夫是感染了新冠肺炎。

两年过去了,武汉的惨况如今又在上海重演。

近日,上海东方医院生殖中心的护士周盛妮因突发哮喘,被医院拒收而身亡。

不断上升的病例已经给上海卫生保健系统带来巨大压力,大部分医院停诊。

自由亚洲电台引述资深传媒人陈洪涛指,上海如今面临的困局,之前在武汉、西安等地反复出现。而导致这一系列惨剧的原因是制度本身,各级官员为了保住自己的官帽,都选择更加严苛的防疫措施,无视病人的基本需求,甚至是病人的生命。

责任编辑:孙芸#◇